

七天内横扫中日韩顶级棋手获56胜

Master是“阿尔法狗”吗



岁末年初短短七天，网名为Master的神秘“网络棋手”在网络上已经取得对包括柯洁、朴廷桓和井山裕太在内中日韩顶级高手的快棋56胜，唯一一盘没能赢下的原因竟然是陈耀烨掉线了，这盘棋被系统“判和”，但连胜的纪录仍在继续。横扫人类顶尖围棋高手，正如它的中文译名“大师”一样，Master已经在棋坛内外引起了极大震撼。



棋圣聂卫平



柯洁



韩国名将朴廷桓

神秘“大师”疑为阿法狗

在众多高手和棋迷看来，Master十有八九就是去年人机大战中大胜李世石的“阿尔法狗”，推断的理由和逻辑也很简单：没人能这样连胜下去。要知道，短短七天不到，倒在Master手下的包括中韩第一人柯洁和朴廷桓、2016年新科世界冠军唐韦星和陈耀烨及范廷钰、聿昱廷、古力、时越、朴永训、金志锡、井山裕太……能这样连胜人类一流高手的，网友们笑言，如果不是阿尔法狗，那一定是佐为附体了——在日漫《棋魂》中，灵魂形式存在的大国手佐为曾在网络围棋世界掀起一场风暴。

更令高手和棋迷们坚信这位神秘高手是阿尔法狗的原因是，Master在这七天里一次又一次打破不少“定式”和“棋理”，很多此前被认为“铁亏”的下法，最后都赢了，类似的情况，去年的人机大战就曾出现过。

1月3日晚，柯洁用大家熟知的“潜伏”账号和Master过招，仍以中盘落败告终。当晚稍早，Master还连胜了韩国名将朴廷桓和元晟溱。4日上午，Master又连续击败周俊勋、范廷钰和黄云嵩，获胜纪录达到53场，唯一没有输棋的陈耀烨，却是因为刚下7手就掉线，被系统判和。这也让更多

网友调侃，原来能“终结”Master的只有掉线。4日下午，Master又在一场1分钟一手的对局中7目半击败了64岁的棋圣聂卫平。截至4日下午，Master的获胜纪录已经扩大到56场。

不过此次Master横扫一流高手都是下的20秒或30秒3次的超快棋，如果Master真的是人工智能，快棋无疑令其更“占便宜”，毕竟人工智能的计算速度是非常惊人的。这也让一些棋迷对Master的慢棋表现相当感兴趣，不过目前Master仍然只下快棋，只在和聂卫平对局时调整了时间以示尊敬。

黑白世界的颠覆性革命

当然，在很多高手看来，不管快棋慢棋，Master的棋力已到了十分强大的地步。聿昱廷输了后在朋友圈说：“如果它的程序是中国规则，拿黑棋还有可能盘七的。不过它要是把胜负标准调成让先，估计人还是赢不了。”

和去年初人机大战掀起围棋热潮一样，Master这次同样引发了无数关注，业内也普遍认为这对围棋的发展

有益无害，唐韦星就在自己的微博上表示，围棋魅力不会因此变小，也与人工智能多么强大无关。

棋圣聂卫平看了“大师”的对局棋谱后，发现这位神秘高手的招法几乎颠覆了传统围棋理念，才令人类高手“不知所措”。Master的出现，或许对人类棋手打破心中的“定式”大有裨益，柯洁在2016年12月31日深夜

11点多的新年旧岁之交就发布微博说：“人类数千年的实战演练进化，计算机却告诉我们人类全是错的。我觉得，甚至没有一个人沾到围棋真理的边。但我想说，从现在开始，我们棋手将结合计算机，迈进全新的领域达到全新的境界。新的风暴即将来临，我将尽我所有的智慧终极一战！”

晚综



国足主教练里皮

“史上最嫩”国足名单出炉

1月10日，首届“中国杯”将在广西南宁开幕。1月3日下午，足协正式公布了参加中国杯的23人国足名单。名单中仅6人拥有国际A级比赛经历，因此一公布就被戏称为“史上最嫩”国足。

本来里皮点兵的“中国杯”23人名单还是拥有不少精兵强将的。但由于申花、上港分别前往日本、卡塔尔冬训，这份名单一直到元旦后才达成一致：即申花4将柏佳骏、李建滨、曹赟定和毛剑卿，只参加第一场“中国杯”；武磊和颜骏凌暂时退出集训。

公布的23人名单中将有多达17名球员属于“国足初哥”，仅有6人有过国际A级比赛的经验，分别为蔡慧康（18场）、毛剑卿（9场）、杨善平（1场）、胡人天（1场）、惠家康（1场）和曹赟定（1场）。但无论如何，这次出战“中国杯”，中国队将以“史上最嫩阵容”亮相，已是无法改变的现状。

可以肯定的是，参加本次“中国杯”的“国足”对未来3月份的国足12强赛并无参考价值，里皮唯一能做的只是进一步熟悉国足后备梯队，并试图从中选取部分位置的替补新人。

不过，“史上最嫩”国足的国际A级比赛总数并不是4队中最少的。克罗地亚队仅4人有A战经历，合计18场，堪称本届“中国杯”的“最嫩”球队。

首届“中国杯”除国足外，其余3支参赛球队为智利队、克罗地亚队及冰岛队。1月10日中国队对阵冰岛队，1月11日克罗地亚队对阵智利队，两场比赛的负者1月14日角逐第3名，胜者1月15日争夺冠军。

晚综

体育播报

朱婷 当选AIPS最杰出运动员



北京时间2017年1月4日，国际排联宣布中国排球运动员朱婷被国际体育新闻协会（简称AIPS）评选为2016赛季最杰出运动员。

国际排联撰文称，一共有7名运动员当选为2016赛季最杰出运动员。在亚洲，中国主攻手朱婷经历了一个非凡的2016赛季，而且表现相当突出。在帮助中国女排赢得2015年世界杯之后，朱婷和队友们又在2016年里约奥运会上获得了金牌。不仅如此，朱婷还被评选为本届奥运会的最佳阵容，而且还入选了最佳阵容的最佳主攻，在随俱乐部瓦基弗银行征战世俱杯时朱婷同样获得了这个奖项。

同时入选的还有塞尔维亚二传奥杰年诺维奇，塞尔维亚女排是本届奥运会的亚军。她所在的俱乐部伊萨奇巴希队也成功卫冕了世俱杯冠军。波多黎各女排的克鲁兹也成功入选，她率领该队历史首次杀进奥运会。另外四名入选的排名运动员分别是古巴运动员莱斯凯伊、美国沙排运动员冈萨雷斯、巴拉圭沙排运动员米歇尔·赫巴、苏里南室内运动员欣瑟尔。

晚综

英乙球员 受伤后拍打草皮吃黄牌



近日，在英格兰联赛的赛场上，一位名叫蒂姆·罗宾森的裁判用一个令人难以想象的吹罚，提前锁定了2017年年度“最奇葩裁判”。

在英乙联赛朴茨茅斯主场对阵卢顿的比赛中，卢顿球员卡梅隆·麦吉汉在拼抢中被主队球员铲倒在地，倒地后麦吉汉显得非常的痛苦，从镜头回放看，他的右腿出现了严重的变形。然而就在医护人员为麦吉汉做初步诊断时，当值主裁判罗宾森向麦吉汉出示了一张黄牌，理由是他认为麦吉汉在倒地后表现的过于夸张——不停地拍打球场草皮。显然这是一个非常荒唐的判罚，毕竟痛苦下拍打草皮属人之常情。赛后，卢顿队主帅内森·琼斯愤怒地表示当值主裁缺罚同情心。

晚综